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§ 15. COOTHOWEHME MEXY CTOPOHAMM
M YTNAMM TPEYTONbHMKA

1) B tpeyronbunke ABC Ouccektpuca yraa C nepecekaer
ctopony AB B Touke D, AD=DC, £ A=40°. [lokaxure, 410
AB > BC.

2) Ha pucynke 95 £ DAC=106°, L FCE=74°, AB=12 cm.
Ha#faute BC.

1) B tpeyroabunke ABC yroa ABC paBen 70°. Bbuccektpuca
sToro yraa nepecekaer ctopoHy AC B touke D, BD=DC.
Hokaxute, uto AB<<AC.

2) Ha pucynke 96 £ZNML=65°, LMKP=115°, HK=T7 nm.
Hahaure MH.

1) Ha pucyuke 97 AB=BC, Z1= 2. [lokaxure, 4TO
AD=DC.

2) B tpeyroabuuke ABC Touka K Jsexut Ha cropoHe AC,
£ BCA=107°, BK=4,5, AB <<6. Halinute AB, eci1 H3BeCTHO,
yTo JAJHHA AB Bbipa)kaeTcsi UEJbiM YHCJOM.

1) Ha pucyuke 98 EF=FC, 4£1= /2. JlokaxHuTte, 4TO
DE=DC.

2) B tpeyroabiuke DEM Ttouka F nexur Ha cropoHe DE,
L DEM=115°, DM =14, FM > 12,5. Haitnure FM, ecnu u3BeCTHoO,
yto AJiiHa FM BbipaxaeTcs ueJILIM YHCJIOM.

1) B tpeyroabuuke ABC touku D u E nexaTt cOOTBETCTBEHHO
Ha ctopoHax AB u BC, npuueM AD=CE u AE=CD. Hoka-
XHuTe, yTo TpeyrojbHUK ABC paBHoOenpeHHBIH.
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2) Ha pucynke 99 yroa C npsmoii, a D — npousBosibHas Tou-
ka croponHbl AC. Ilokaxure, uto AB>AE.

15.6. 1) B Tpeyronbunke ABC Toukn F u M je)XaT COOTBETCTBEHHO
Ha cropoHax AB u BC, npuuem CF=AM, a £LMAC=
= £ FCA. Jokaxmure, uto TpeyroibHuk ABC paBHOGeApeHHBI.
2) Ha pucynke 100 £ N tyno#, a K — npousBo/sibHasi TO4Ka
cropoubl MN. [lokaxure, uto ML <<PM.

15.7*. Ha pucyunke 101 AB=AC. dokaxure, uto AF>AD.
15.8*. Ha pucynke 102 AB=BC. [okaxure, uto BF <<EB.
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